

### 不针对特定国家

阿拉法特遗孀苏哈的律师皮埃尔·奥利维耶·苏尔说,身为两名民事原告,苏哈和女儿7月31日向法国首都巴黎近郊南泰尔的一家法院就丈夫遭谋杀提起民事诉讼。

阿拉法特是巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)创始人,参加过4次中东战争,因与以色列前总理伊扎克·拉宾签署奥斯陆协议而获得诺贝尔和平奖。接受数周治疗后,他2004年11月11日在巴黎一家医院去世,终年75岁。

阿拉法特的死因一直为外界质疑。卡塔尔半岛电视台上月初播放一部纪录片,称位于瑞士洛桑的放射物理学研究所在阿拉法特的衣物、牙刷、头巾等遗物中检出高活度放射物质钚-210,再度勾起外界关于他遭毒杀的猜测。

不过,苏哈当天在一份经由苏尔发表的声明中说,就阿拉法特遭谋杀提起的诉讼不针对任何特定国家、组织或者个人。

### 要求获得真相

法官将决定是否受理苏哈的诉讼请求,是否建议检方就阿拉法特遭谋杀正式展开调查。

苏哈在声明中说,她和女儿提起诉讼是为“查明发生在丈夫和父亲身上的真相”。

声明写道,母女俩“完全信任”法国司法体系,一旦调查开启,她们不会接受媒体采访。

阿拉法特去世后,法国官员以保护隐私为由,

拒绝公开他临终前的身体状况和确切死因。按德新社的说法,依据阿拉法特的医疗记录,他因细菌感染引发血液疾病,最终死于大量脑出血。

苏哈6月接受半岛电视台采访时说,她希望法国查明丈夫的确切死因,“揭开真相,伸张正义”。苏哈当时没有指认任何人,但提及以色列和美国均视阿拉法特为和平障碍。

### 成立调查委员会

巴勒斯坦官员一度认定以色列是毒害阿拉法特的幕后真凶,而巴方2005年的一项调查排除他死于癌症、艾滋病和中毒的可能。

阿拉法特遗物中检出高活度放射物质钚后,他的侄子纳赛尔·基德瓦再次把矛头指向以色列,称阿拉法特系遭以方投毒暗杀。

为查明阿拉法特的真正死因,巴勒斯坦民族权力机构同意验尸。

另外,巴勒斯坦首席谈判代表赛义卜·埃雷卡特6月22日在卡塔尔首都多哈说,阿拉伯国家联盟下属的阿拉伯和平倡议委员会同意成立国际调查委员会,以期解开阿拉法特的死因谜团。

据新华社

# 阿拉法特遗孀 提起谋杀诉讼

巴勒斯坦民族权力机构已故领导人亚西尔·阿拉法特的遗孀苏哈7月31日向法国一家法院就丈夫遭谋杀提起诉讼。法官将审视苏哈的诉讼请求,以决定是否正式展开谋杀调查。



苏哈·阿拉法特跟她的女儿在一起。CFP供图

### 赛义夫称在利 得不到公正审判

据新华社电 利比亚前领导人穆阿迈尔·卡扎菲之子赛义夫·伊斯兰经由国际律师告诉国际刑事法院,自己在利比亚无法得到公正审判,利比亚如果对他作出死刑裁定,则等同于谋杀。

辩护律师团队7月31日向国际刑事法院递交一份书面材料,陈述赛义夫夫人在利比亚受审的一些观点。“我不怕死,但是,如果我在审判后遭处决,你们可以直接把这次审判视作谋杀。”

“我更倾向于在利比亚受审,当着利比亚人民的面,依照利比亚法律接受利比亚法官的审理。”赛义夫说,但是,“在目击者为我作证便可能遭受终身监禁的情况下,不会有真相”。

### 利情报处大楼 遭炸弹袭击

据新华社的黎波里8月1日电 位于利比亚第二大城市班加西的军事情报处大楼1日凌晨遭遇炸弹袭击,目前没有人员伤亡情况报告。

主管班加西城市安全的官员哈立德·海德尔中校对新华社记者说,隶属于现利比亚国民军总参谋部的军事情报处当天凌晨遭炸弹袭击,共有两层的军事情报处建筑物外立面在爆炸中严重损毁,邻近的房屋也受到不同程度的损坏。目前尚未有爆炸造成人员伤亡的报告。制造这次袭击的人员身份不明。

### 7名伊朗人 在利比亚遭绑架

据新华社电 多名伊朗籍援助人员7月31日在利比亚东部城市班加西遭不明身份武装组织绑架。按路透社说法,这是利比亚自去年发生内部冲突以来针对外国人的最大一桩绑架事件。

遭绑架的7名伊朗人属于伊朗红新月会派往利比亚的一个救济团队。班加西安全部门消息源告诉媒体记者,他们当天在班加西市中心乘车返回酒店时遭武装人员拦截并绑架。

同一消息源说,调查正在进行中,绑架者身份有待确认。

利比亚红新月会敦促绑架者放人。红新月会在一份声明中说,7名伊朗援助人员受利比亚邀请,7月30日抵达班加西并开始救济行动。

### 波兰驻乌领馆 涉嫌贩卖签证

据新华社华沙7月31日电 据波兰一个新闻网站7月31日报道,波兰技侦部门近日破获一起波兰驻乌克兰一个领事馆贩卖申根签证案,涉案人员专门将申根签证发放给那些被欧盟禁止入境的人员,如贩卖妇女和儿童的团伙。

报道说,波兰边防局2011年获得线索,开始调查存在于波兰驻乌克兰卢茨克领事馆的犯罪网络。涉案人员至少包括该领事馆的一名领事,一名司机以及政府保卫局的一名公职人员。

据悉,涉案人员作案的手段主要是打包签证,如将7名儿童和一名成人伪造成一个收养家庭。

### 人物链接

#### 苏哈·阿拉法特 与夫不和分居

苏哈·阿拉法特,巴勒斯坦已故领导人亚西尔·阿拉法特的遗孀,原名苏哈·塔维尔,现年49岁。

1990年,阿拉法特与他的前秘书、时年27岁的苏哈·塔维尔结婚。苏哈原来为基督徒,结婚前改信伊斯兰教。夫妇1995年生养一个女儿扎赫瓦。以色列开始攻击拉马拉以后,妻女移居法国巴黎。苏哈后来加入法国国籍(也有说法是苏哈本来就有法国籍),搬到突尼斯。虽然一般认为夫妇不和分居,阿拉法特仍然供养苏哈非常奢侈的生活。

巴勒斯坦前领导人阿拉法特2004年病故后,苏哈一度居住在突尼斯并于2006年加入突尼斯国籍。突尼斯政府2007年剥夺苏哈的突尼斯国籍,她随后定居马耳他。(宗禾)

## 叙反对派装备重型武器

### 叙总统要求军队继续保卫国家

据新华社大马士革8月1日电 联合国叙利亚监督团(联叙监督团)1日证实,在叙北部阿勒颇地区的叙反对派武装“叙利亚自由军”已经装备包括坦克在内的重型武器。

联叙监督团发言人萨乌桑·古什在当天举行的新闻发布会上表示,监督团对阿勒颇地区的武装冲突严重关切。她说:“根据联叙监督团的报告,冲突双方在该地区交战中使用了重型机枪、大炮与坦克等重型武器。‘叙利亚自由军’已经获得坦克等重型武器。”

据媒体报道,“叙利亚自由军”近期已经从土耳其获得大量地对空导

弹,用来打击在阿勒颇地区的政府军力量。

另据报道,叙利亚总统巴沙尔1日要求军队继续履行保卫国家稳定的职责,让全国人民从政府军队身上获得力量。

据叙利亚通讯社1日报道,巴沙尔当天在叙利亚军队建立67周年之际向叙武装部队官兵发表讲话,并致以节日的问候。

巴沙尔强调,当国家遭受恐怖主义犯罪团伙袭击时,军队英勇对抗,忠于人民。他说:“在今天,你们(政府军)要做好准备,继续做国家的盾牌、围墙和堡垒,相信军队能够捍卫人民群众的正义事业,使国家恢复正常。”

## 山东滕州辰龙能源集团有限公司

### 招聘启事

山东滕州辰龙能源集团有限公司成立于2006年2月,是座落于煤炭、化工、机械制造、生态旅游等产业的重点国有控股企业。集团公司现有总资产60亿元,从业人员1万余人。根据集团产业发展需要,现面向社会招聘以下人员。

- 一、招聘岗位、人数:
  - 1.集团财务中心:投资管理部副部长1人,项目主管1人。
  - 2.集团审计考核中心:基建审计部副部长1人;经营审计部考核主管1人,财务审计专员1人,供销审计专员1人。
  - 3.集团下属企业财务会审6人。
- 二、招聘条件、录取办法及薪酬待遇

具体内容请登录公司网站查询(网址:www.dclny.com)。

- 三、报名方式
  - 1.报名携带资料:本人身份证、学历证书、荣誉证书原件及复印件1份,个人简历1份,一寸近期免冠彩照2张。
  - 2.报名截止时间:2012年8月8日。
  - 3.报名地点:集团人力资源部。
  - 4.单位地址:山东省滕州市学院中路766号。
  - 5.联系电话:0632-8616612
  - 6.传真:0632-8612979
  - 7.联系人:滕州辰龙能源集团有限公司人力资源部 姜来义
  - 电子邮箱:cljw@163.com

哈里贝贝 HARRYBABY  
纸尿裤  
宝宝  
运高红屁股  
美国原料新工艺  
意大利设备制造  
服务热线: 4006627626